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ESTADO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
Boa Vista do Cadeado – RS

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 1.016/2021 DO DIA 16 DE DEZEMBRO 2021.

(   ) Declaro aberta esta Sessão Ordinária nº 1.016/2021, do dia 13 de dezembro de 2021. Cumprimento os Srs. Vereadores, assessores e membros da comunidade. 
(  ) Conforme autoriza o art.5°, parágrafo único e o art.7° da Resolução n° 005/2020, participam desta sessão ordinária por meio de videoconferência os vereadores, Francisco Junior Barasuol, João Alberto Machado e a Vereadora Silvana Bauer, considerando que o vereador Francisco Junior e o vereador João Alberto Machado estão em isolamento, tendo a Vereadora Silvana Bauer mantido contato com estes em período subseqüente.
(   ) Passamos a realização da votação da mesa diretora para o exercício de 2022.
(   ) Passo ao Vereador eleito Presidente Aldomar Paschoal da Veiga da bancada do PSL, que a partir de 1° de janeiro de 2022, o mesmo assumirá a responsabilidade sobre todos os bens patrimoniais da Câmara de Vereadores.
(    ) Comunico que as Comissões ficaram assim compostas:
JUSTIÇA E REDAÇÃO: Paulo Nogara, Jorge Schwerz, Alceu Valandro e suplente Francisco Junior Barasuol.
FINANÇAS E ORÇAMENTO: Silvana Bauer, Paulo Barasuol, Sérgio Golle e suplente Francisco Junior Barasuol.
SERVIÇOS PÚBLICOS: Francisco Junior Barasuol, João Alberto R. Machado, Silvana Bauer e suplente Alceu Valandro.
(    ) Comunico que os Líderes das Bancadas são: 
PSL: Paulo Roberto Nogara
MDB: Paulo Barasuol dos Santos
PDT: João Alberto Rodrigues Machado
P: Alceu Valandro
(  ) Convido a assessora parlamentar Ana Carolina para fazer a leitura de um texto Bíblico. 
(   ) Coloco em discussão a Ata nº 1.015/2021, da Sessão Ordinária realizada no dia 06 de dezembro de 2021.
(  ) Ninguém se manifestando coloco a Ata em votação. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(    ) Aprovada a Ata nº 1.015/2021.
PROPOSIÇÕES:
( ) Solicito o a leitura do Pedido de Providências protocolado pelo vereador Alceu Valandro da bancada do P.
(   ) Comunico que o referido pedido será encaminhado ao setor competente da Administração Municipal.
( ) Solicito o a leitura do Pedido de Providências protocolado pelo vereador Aldomar Paschoal da Veiga da bancada do PSL.
(   ) Comunico que o referido pedido será encaminhado ao setor competente da Administração Municipal.
( ) Solicito o a leitura do Pedido de Providências protocolado pelo vereador Aldomar Paschoal da Veiga da bancada do PSL.
(   ) Comunico que o referido pedido será encaminhado ao setor competente da Administração Municipal.
( ) Solicito o a leitura do Pedido de Providências protocolado pelo vereador Paulo Roberto Nogara da bancada do PSL.
(   ) Comunico que o referido pedido será encaminhado ao setor competente da Administração Municipal.
ASSUNTOS PESSOAIS:
(  ) Inscrito para ocupar esse espaço o vereador Aldomar Paschoal da Veiga  da bancada do PSL.
(   ) Nesse momento a sessão terá uma pausa para lavratura da ata de hoje.
ASSUNTOS DA PRESIDÊNCIA:
(  ) Coloco em discussão a Ata n° 1.016/2021 da Sessão Ordinária realizada hoje.
(  ) Ninguém se manifestando coloco a Ata em votação. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(    ) Aprovada a Ata nº 1.016/2021.


ENCERRAMENTO:
(  ) Nada mais havendo para ser tratado na Ordem do Dia, agradeço a presença dos Srs. Vereadores, assessores e pessoas da comunidade. Convoco os Srs. Vereadores para a próxima Sessão Ordinária que será realizada no dia 21 de fevereiro de 2022, a partir das 18h30min neste mesmo local. A Sessão está encerrada.
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